CwMmeta Nel
HA NPOEKTHbIE PadOThI

O6bext npoektupoBanus: “@epma KPC msicHoro nanpasiaenus 10 2000 roios”
10 ajpecy:
HaumeHoBaHME IPOEKTHOM (M3bICKATEIBCKON) OpraHU3aluy:
HayumeHoBaHHE OpraHU3aluy 3aKa3uHKa:

CTOoMMOCTB BBITIOJHEHHS paboT onpe/ieneHa Ha ocHoBaHuH “CripaBouHnKa 0a30BBIX 1I€H Ha NPOEKTHBIC paboTsl B crpontensctee CBIIT 81-2001-11. TIpeanpusTus arponpoMbIILICHHOI0 KOMIUIEKCA, TOPTOBIH M OOIIECTBEHHOI0 NUTAHUS”, O

17 okts16ps 2014 roza.
Nel XapakTepucTHKa IPEANPUSTHUS, 31aHUs, Howmep wacreit, rias, TabiauIl, IPOIEHTOB, naparpadoB U MyHKTOB YKa3aHUI K pa3aeiy Pacuer cronmoctu: (a+bx)*Ki, mim (00bem CTOHMOCgB,
. COOPY>KCHHUS WU BUJIBI paboT CnpaBouHHKa 6a30BbIX LICH HA IIPOCKTHbIE M U3BICKATEIbCKHUE PAOOTHI LISl CTPOUTEIILCTBY CTPOUTEIILHOMOHTaXXHBIX paboT) * mpoir./100 uim KoIm4ecTBo X py".
LeHa
1 2 3 4 5
1|Anrap mis ckora 18x120 meTpoB (4 3maHus) C1=(A + B * X3an) * Ker * Krek * K1 = 987 240
(138,85+0,271 *300)*0,6%3,99*1.075 = 566,567 ThIC. pybieit
C=(C1+C1*K3*3)*K2=(566,567+566,567*0,35%3)*0,85= 987,24 ThbIc.
pyOuieit
(CripaBouHMKa 0a30BBIX 1I€H Ha NPOEKTHBIE paboThl B crponTensctee CHIIT 812001-11.
IpeanpusTrst arponpoMbIIIIEHHOTO KOMILIEKCA, TOPTOBIM U OOIIECTBEHHOTO IIUTAHUS
Pazmen 3. Tabauia Ne 2. OtaenbHbIe 00BEKTHI MPEANPHATHI KPYITHOTO POraToro CKota
[IPOM3BOACTBA MSCA M MOJIOKA U BBHIPAIIMBAHHUS PEMOHTHOTO Moo gHsKa 11.4 KOopoBHUK
GecpUBA3HOTO CO/lepIKaHUs Ha TTyOOKOM IMOJCTHIKE BMECTUMOCTBIO, T0s10B: oT 100 10
400 A=138,85 tbIC.py6.; B=0,271 ThHIC.pYO.;
OcH. noka3. X3a1=300 ronos Konnuectso = 4 31anus
Koadd.nepexona B Tex.uensl: I kapran 2017 roxa
Krek = 3,99 (unznexc 1 k8.2017 r. k 01.01.2001r. ITucemo Muncrpos PD
Ne8802-XM/09 ot 20.03.2017r.)
Cranus: Pabouas noxymenrarms Ker = 0,6 Kosddunuenrsr:
K1 =1.075 (Paitonnsiii koaddunnent Anraiickuii kpaii) (Llenoo6pasyromuit) K2=0,85
(11.2.8. Pa3gen 2 HACTOSIErO CIIPABOYHHKA)
K3 = 0,35 (11.2.7. Pa3zen 2 HACTOSIIETO COPABOYHUKA)
2 Hagec ans conepkanus monozuska 5x120 metpos [Pasaen 3. Tabauua Ne 2. OtjenbHble 06beKTHI IPeANPUATHIL KPYIHOTo poraToro ckota |C1=(A + B * X3an) * Ker * Krek * K1 = 113 720

(4 coopyxeHus)

MPOM3BOICTBA MsICA U MOJIOKA M BBIPAIIMBAHUS PEMOHTHOTO MonoaHska 1. 31 Hasec s
OT/bIXa )KMBOTHBIX IIOMAAbI0, M2: 0T 150 10 750 A=17,56 ThIC.pY6.; B=0,013 THIC.pY6.;
OcH. noka3. X3a1=600 kB.M.

KonnuecTBo = 4 3n1aHus

Koadd.nepexona B tek.uens: I kBapran 2017 roga

Krek = 3,99 (unznexc 1 k8.2017 r. k 01.01.2001r. ITucemo Muncrpos P®
Ne8802-XM/09 ot 20.03.2017T.)

(17,56+0,013 *600)*0,6*3,99*1.075 = 65,26 TbIC. pybIICii
C=(C1+C1*K3*3)*K2=(65,26+65,26*0,35%3)*0,85=113,72 TbIC.
pyOeit




Cranus: Pabouas nokymenranust Ker = 0,6 Koaddunnenrsr:

K1 = 1.075 (Paiionnsiii koabdurment Anraiickuii kpait) (Llernoobpasyromiuii) K2=0,85
(11.2.8. Pa3yen 2 HACTOSIIETO CIIPABOYHUKA)

K3 = 0,35 (11.2.7. Pa3zen 2 HACTOSIIETO COPABOYHUKA)

KopmoBoii cTor 4x120 MetpoB (6 coopyxkermii) d=(A + B * X3ax) * Kcr * Krek * K1 = 324 140
(31,6+0,054 *300)*0,6%3,99*1.075 = 123,015 TbIC. pyOueit
C=(CI1+C1*K3*3)*K2=(123,015+123,015*0,35%6)*0,85=324,14 ThIC.
Pasnen 3. Tabmmma Ne 2. OtnenbHble 00BbEKTHI IPEANPUATHI KPYITHOIO POraToro CKoTa pyOneit
[IPOM3BOACTBA MsICA U MOJIOKA H BBIPAIMBAHUS PEMOHTHOIO MoJoaHsKa 11.33 Hasec s
OTKOpMa CKOTa BMECTHMOCTBIO, roJ1oB: oT 250 10 500 A=31,6 ThIc.pY0.; B=0,054 THIC.pYO.;
OcH. noka3. X3an=300 ronos
Koadd.nepexona B tek.uenst: I kBapran 2017 roga
Krek = 3,99 (unmexc 1 k8.2017 r. k 01.01.2001r. ITucekmo Munctpost PO
Ne8802-XM/09 ot 20.03.2017r.)
Cranus: Pabouas nokymenranust Ker = 0,6 Koaddunnenrsr:
K1 = 1.075 (Paitionnsiii koaddurment Anraiickuii kpait) (Llernoobpasyromiuii) K2=0,85
(11.2.8. Pa3men 2 HACTOSIIETO CIIPABOYHUKA)
K3 = 0,35 (11.2.7. Pa3aen 2 HacCTOSIIEr0 CIIpaBOYHHKA)
KopmomnpuroroButenbHelii nex 12x60 metpos (1 d=(A + B * X3an) * Ker * Krek * K1 = 488 780
3nanue) (159,6+6,384*%10)*0,6%3,99*1.075 = 575,03 ThIC. pyOieit
C=C1*K2=575,03*0,85=488,78 1bIC. pyOuIeii
Pasnen 3. Tabmuma Ne 2. OtnenbHble 00BEKTHI IPEANPUATHI KPYITHOTO POraToro CKoTa
[IPOM3BOACTBA MsICA M MOJIOKA H BBIPAIMBAHUS PEMOHTHOTO MOJIOJHsKA 11.30
KopMOnpHroToBUTEIBHBIHN LIEX CO CKIIaZ0M KOMOMKOPMOB 4acOBOi
IPOU3BOANTEIBLHOCTBIO, T/4: 0T 10 10 20 A=159,6 ThIC.pY0.; B=6,384 THIC.pYO.;
OcH. nokas. X3ag=10 1/4
Koadd.nepexona B tek.uenst: I kBapran 2017 roga
Krek = 3,99 (unmekc 1 k8.2017 r. k 01.01.2001r. ITucekmo Munctpost PO
Ne8802-XM/09 ot 20.03.2017r.)
Cranus: Pabouas nokymenranust Ker = 0,6 Koaddunnenrsr:
K1 = 1.075 (Paiionnsiii koaddurment Anraiickuii kpait) (Llernoobpasyromiuii) K2=0,85
(11.2.8. Pa3nen 2 HACTOSILETO CIIPABOYHHKA)
IABK 12x18 metpoB (1 31anue) d=(A + B * Xzan) * Ker * Krek * K1 = 180 870
(78,84+1,229*15)*0,6*3,99*1.075 = 250,34 TbIc. py6ueii
C=C1*K2*K3=250,34*0,85*0,85=180,87 TbIC. pyOueit
Paznen 3. Tabauua Ne 14. OtaenbHble 00BEKTHI IPENPUSTHI KPYITHOTO POraToro cKoTa
IPOM3BOACTBA MsICA U MOJIOKA H BBIPAIMBAHUS PEMOHTHOTO MOJIOIHSIKA
.1 AZIMHHUCTPAaTHBHOE 31aHUE C CAHIIPOITYCKHMKOM Ha KOJIMYECTBO YeJIOBEK: OT 15 110 60
A=78,84 TBIC.pY0.; B=1,229 THIC.PYO.;
OcH. noka3. X3aa=15 uenoBex
Koadd.nepexona B tek.uenst: I kBapran 2017 roga
Krek = 3,99 (unmexc 1 k8.2017 r. k 01.01.2001r. ITucbkmo Munctpost PO
Ne8802-XM/09 ot 20.03.2017r.)
Cranus: Pabouas nokymenranust Ker = 0,6 Koaddunnenrsr:
K1 = 1.075 (Paitonnsii koaddument Anraiickuii kpait) (Llernoobpasyromiuii) K2=0,85
(11.2.8. Pa3en 2 HACTOSIIETO CIIPABOYHUKA)
K3=0,85 (1.2.32 B) 1 - 3 - ¢ koapduruenTom 0,85 - Ipu OTCYTCTBUH CAaHIPOIYCKHHUKA);
Dcrakaza (BBITpy3Ka XKHUBOTHBIX) 40 250

Pazmen 3. Tabauma Ne 14. OtaenbHbie 00BEKTHI MPEANPHITHI KPYITHOTO POraToOro CKOTa
[IPOM3BOACTBA MSICA M MOJIOKA U BBHIPAIIMBAHHUS PEMOHTHOTO MOJIOJHSIKA

d=(A + B * X3an) * Ker * Krek * K1 = (12+0,016*400)*0,6*3,99*1.075
=47,35 thIC. pyoneit C=C1*K2=47,35%0,85=40,25 TbIC. pyOIIcii

.13 31aHue oTrpy3KH XKUBOTHBIX (pamna) o0beMoM, M3:




ot 400 o 700

IA=12 TbIC.py0.; B=0,016 TBIC.pYO.;

OcH. moka3. X3a1=400 ky0.m.

Koadd.nepexona B tek.uenst: I kBapran 2017 roga

Krek = 3,99 (unmekc 1 k8.2017 r. k 01.01.2001r. ITucbkmo Munctpost PO
Ne8802-XM/09 ot 20.03.2017r.)

Cranus: Pabouas nokymenranust Ker = 0,6 Koaddunnenrsr:

K1 =1.075 (Paitonnsiii koaddunnent Anraiickuii kpaii) (Llenoo6pasyromuii) K2=0,85
(11.2.8. Pa3fen 2 HACTOSILETO CIIPABOYHHKA)

Berepunapuslii myHkt 9x24 metpa (1 31an1e) C1=(A + B * X3an) * Ker * Krex * K1 = (19,47+17,556* 81000

1)*0,6*3,99*1.075 =95,29 ThIC. pybuieit C=C1*K2=95,29 *0,85=81,00
ThIC. pyOIICii

Pasnen 3. Tabauua Ne 14. OtaenbHble 00BEKTHI IPENPUSITHI KPYITHOTO POraToro CKoTa

IPOM3BOACTBA MsICA U MOJIOKA H BBIPAIMBAHUS PEMOHTHOTO MOJIOIHSIKA

1.15 BetepunapHO-NpOQUIAKTUYECKHIA TyHKT 0GBEMOM 3/aHHs, ThIC. M>: OT

0,45 o0 1

IA=19,47 tbIC.py0.; B=17,556 THIC.pYO.;

OcH. moka3. X3aa=1 TbIC.Ky0.M.

Koadd.nepexona B tek.uenst: I kBapran 2017 roga

Krek = 3,99 (unmekc 1 k8.2017 r. k 01.01.2001r. ITucekmo Munctpost PO

Ne8802-XM/09 ot 20.03.2017r.)

Cranus: Pabouas noxymenrarms Ker = 0,6 Kooddunmenrsr:

K1 =1.075 (Paitonnsiii koaddunnent Anraiickuii kpaii) (Llenoo6pasyromuit) K2=0,85

(11.2.8. Pa3nen 2 HACTOSILETO CITPABOYHHKA)

Crocusre Tparmren Ha 3000 TH. (5 cOOpyKeHHiT) C1=(A + B * X) * Ker * Krek * K1 = (9,58+0,638%118)*0,6%3,99%1.075| 600 600

=218,4 ThIC. pyONICH
C=(C1+C1*K3*5)*K2=(218,4+218,4*0,35*5)*0,85=600,6 TbIC. pyOneit

Pasnen 3. Tabmuua Ne 14. OtnenbHbIe 00BEKTHI HPEIPUATHI KPYITHOTO POTraToro cKoTa

IPOM3BOACTBA MSICA U MOJIOKA H BBIPAIMBAHUS PEMOHTHOTO MOJIOIHSIKA

.31 Tpanies XpaHeHHs CHIIOCA M CeHaXa BMeCcTUMOCThI0, 100 T: ot 250 10 1000

OcH. moka3. X3an=3000 T.

IX=(0,4*Xmun.+0,6*X3a1.)=0,4*250+0,6¥30=118 A=9,58 TbIC.pYy0.; B=0,638 ThIC.pYO.;

Koadd.nepexona B tek.uenst: I kBapran 2017 roga

Krek = 3,99 (unmexc 1 k8.2017 r. k 01.01.2001r. ITucekmo Munctpost PO

Ne8802-XM/09 ot 20.03.2017r.)

Cranus: Pabouas nokymenranust Ker = 0,6 Koaddunnenrsr:

K1 =1.075 (Paitonnsiii koaddunnent Anraiickuii kpaii) (Llenoo6pasyromuit) K2=0,85

(11.2.8. Pa3nen 2 HACTOSIIETO CIIPABOYHHKA)

K3 = 0,35 (11.2.7. Pa3nen 2 HacTOSIIEr0 CIIpaBOYHHKA)
C1=(A + B * X3an) * Ker * Krek * K1 = 130 900

ITyHKT TEXHHYECKOT0 0OCITYKUBAHHS C CTOSHKOM
12x24 metpa (1 31aH1E)

Paznen 3. Tabauua Ne 14. OtaenbHble 00BEKTHI IPENPUSTHI KPYITHOTO POraToro CKoTa
[IPOM3BOACTBA MsICA U MOJIOKA H BBIPAIMBAHUS PEMOHTHOTO MOJIOIHSKA

.35 ITyHKT TEXHUYECKOro 00CIyKUBAHHS U PEMOHTA MALIMH U 000py10BaHHS
PKUBOTHOBOIYECKMX HPEIIPHATHI C TOLOBON MPOrpaMMOii,

lyCIIOBHBIX peMoHTOB/ro: oT 10 10 70

OcH. noka3s. X3an=20 yci. peMOHTOB B TOJ{

IA=46,76 ThIC.py0.; B=0,654 TBIC.pYO.;

Koadd.nepexona B tek.uenst: I kBapran 2017 roga

Krek = 3,99 (unmekc 1 k8.2017 r. k 01.01.2001r. ITucemo Munctpost PO
Ne8802-XM/09 ot 20.03.2017r.)

Cranus: Pabouas joxymeHTarus

(46,76+0,654*20)*0,6*3,99*1.075 =154 tbIc. py6ueit C=C1*K2=154
*0,85=130,9 TbIC. pyOeit




Kcr = 0,6 KoaddurmenTsr:
K1 = 1.075 (Paitionnsiii koaddurment Anraiickuii kpait) (Llernoobpasyromiuii) K2=0,85
(11.2.8. Pa3fen 2 HACTOSIETO CITPABOYHHKA)

—_

0

/ABTOBecoBas (1 coopyxenue)

Paznen 3. Tabnuua Ne 14. OtaenbHble 00BEKTHI IPENPUSITHI KPYITHOTO POraToro cKota
POM3BOACTBA MsICA U MOJIOKA H BBIPAIMBAHUS PEMOHTHOTO MOJIOIHSIKA

11.37 ABTOMOOHIBHBIE BECHI IPY30II0IEMHOCTHIO, T: 0T 30 10 60

OcH. nokas. X3ag=50 T

IA=13,25 TBIC.pY0.; B=0,064 THIC.pYO.;

Koadd.nepexona B tek.uenst: I kBapran 2017 roga

Krek = 3,99 (unmexc 1 k8.2017 r. k 01.01.2001r. ITucekmo Munctpost PO
Ne8802-XM/09 ot 20.03.2017r.)

Cranus: Pabouas nokymenranust Ker = 0,6 Koaddunnenrsr:

K1 = 1.075 (Paitionnsiii koaddurment Anraiickuii kpait) (Llernoobpasyromiuii) K2=0,85
(11.2.8. Pa3yien 2 HACTOSIIETO CIIPABOYHUKA)

d=(A + B * X3an) * Ker * Krek * K1 =
(13,25+0,064*50)*0,6%3,99*1.075 =42,33 ThIC. pyOineit C=C1*K2=42,33
*0,85=35,98 ThIC. pyOIeit

35980

—_
—

Vle3bapnep (1 coopyxenue)

Paznen 3. Tabnauua Ne 14. OtaenbHble 00BEKTHI IPENPUSTHI KPYITHOTO POraToro cKoTa
IPOM3BOACTBA MsICA U MOJIOKA H BBIPAIMBAHUS PEMOHTHOTO MOJIOIHSIKA

.39 Jle36apbep HeorarumBaeMblidi OcH. oka3s. X3an=1 oobekt A=3,13 ThIC.pYO.;
Koadd.nepexona B tek.uenst: I kBapran 2017 roga

Krek = 3,99 (unmekc 1 k8.2017 r. k 01.01.2001r. ITucemo Munctpost PO
Ne8802-XM/09 ot 20.03.2017r.)

Cramus: Pabouas nokymenranust Ker = 0,6 Koaddunnenrsr:

K1 = 1.075 (Paitionnsiii koaddurment Anraiickuii kpait) (Lernoobpasyromiuii) K2=0,85
(11.2.8. Pa3yen 2 HACTOSIIETO CIIPABOYHUKA)

d=(A + B * X3an) * Ker * Krek * K1 = 3,13*0,6*3,99*1.075 =8,06 Tbic
pyoaeit C=C1*K2=8,06 *0,85=6,85 TbIC. pyOnei

6850

—

2|

Cxuia)t xpaHneHust HaBo3a (1 coopyxeHune)

Paznen 3. Tabauua Ne 18. OtaenbHble 00BEKTHI IPENPUSTHI KPYITHOTO POraToro cKoTa
[IPOM3BOICTBA MsICA M MOJIOKA U BBIPAIIMBAHKS PEMOHTHOTO MOJIOJHSKA

1.5 OTCTOMHMK-HABO30HAKOIMTEIb BMECTUMOCTBIO, M>: cBbimie 6800 1o 14400 OcH.
roka3. X3an=24000 ky6.M.

IA=79,66 TBIC.pY0.; B=0,004 THIC.pYO.;
X=(0,4*Xmax.*+0,6*X3a.)=0,4*14400+0,6*24000=20160

Koadd.nepexona B tek.uenst: I kBapran 2017 roga

Krek = 3,99 (unmekc 1 k8.2017 r. k 01.01.2001r. ITucemo Munctpost PO
Ne8802-XM/09 ot 20.03.2017r.)

Cramus: Pabouas nokymenranust Ker = 0,6 Koaddunnenrsr:

K1 = 1.075 (Paitionnsiii koaddurment Anraiickuii kpait) (Lernoobpasyromiuii) K2=0,85
(11.2.8. Pa3yen 2 HACTOSIIETO CIIPABOYHUKA)

d=(A + B * X) * Ker * Krek * K1 =
(79,66+0,004*20160)*0,6%3,99*1.075 =412,54 TbIC. pyOIIci
C=C1*K2=412,54 *0,85=350,66 TbIC. pyOieit

350 660

—
ol

BcTpoeHHast koTenbHast

(CTOMMOCTB IPOSKTHPOBAHMUS B COCTABE IPEAIPUATHS BCTPOCHHBIX KOTEIIBHBIX,

060py/I0BaHHBIX MAPOBBIMH KOTIaMH ¢ pabounm aasieHueM He 6onee 0,07 MITa u (niu)

BOJJOrpeHHBIME KOTJIAMH C TEMIIepaTypoii Bojsl He 6osee 115°C cymmapHO# TermioBoii

MOIIIHOCTBIO BCEX KOTJIOB (MAPOBBIX M BOAOTpPeiHbIX) 10 1,5 MBT, a Takixke BCTPOSHHBIX

9IIEKTPOKOTEIIBHBIX JTI000§1 MOIHOCTH, IPH JCHEHTPAIM30BAHHOM TEIUIOCHA0KEHNUH
YTCHA KOMIUICKCHBIMU LICHAMH.

B cocrase neHsl TIPOCKTUPOBAHUA




—_
Ey

TpancdopMaTopHasi OICTAHIHS

B cocraBe 11€Hbl HPOEKTUPOBAHUS

15|Apre3naHckasi CKBaXKHHA B cocTaBe 1IeHbl NPOSKTUPOBAHUS -
MAToro mo cmeTe 3340990
Cocra paboueit JOKyMEHTaLUH C=3340990-314053=3026936 py0. 3026 936
Tabnuua Ne53. PekomMeH/yemMasi OpUeHTHPOBOYHASI OTHOCUTEIIbHASI CTOUMOCTh
[pa3paboTku paboueii JOKyMEHTALMH (B IPOLIEHTaX OT 0a30BO¥ LEHBI)
be3 yuera cmeThl Ha crpouTenbetBo C=Cobur.-Cob.*9,4%
HAToro mo cmeTe 3026 936
HAToro ¢ yueToM 10roBopHoro kodddunuenta 2572896
0,85
|BCEFO o cMeTe 2572 896

Bcero nmo cmerte: 2 572 896 (1Ba MIJIJIHOHA NATHCOT CEMBAECSAT IB€ THICSYH BOCEMBCOT JAEBSIHOCTO MIECTh) pyoJeit




	Смета №1
	на проектные работы

